

ГОЛУБЫЕ МЕЧТЫ ОЛИГАРХОВ

Окончание. Начало на 5-й стр.

— Как вы строите работу вообще с силовиками, с выходцами из спецслужб?

— Обыкновенно. Если кругозор человека позволяет — даем ему работу с соответствующим уровнем компетенции. У советского КГБ были прекрасные наработки по поддержанию политической и социальной стабильности.

— А Запад не испугается использование лагерей, психиатрических лечебниц, если вдруг такое будет?

— Новые пиар-технологии позволяют действовать с упреждением, избегая ненужных скандалов. Запад уже проглотил китайский Тяньаньмэнь, вкладывает в стабильную КНР немалые средства. Проглотит и новый порядок в России.

— У спецслужб не возникнет желание взять власть под контроль?

— Мы берем в структуры управления только тех выходцев из силовых структур, которые понимают приоритетность финансовых механизмов власти. То есть признают наше лидерство. Если же бывший ГБ-шник, даже с большим опытом, не имеет кругозора и не понимает, что он должен верно служить реальной россий-

ской власти — шансы его нулевые. А вообще-то люди, умеющие выстроить технологию нашего контроля над обществом, нам очень нужны.

— Какова роль оппозиции в структуре власти? Нужна ли она вообще?

— Нужна обязательно. Иначе технология управления массами становится неполноценной. В России, например, нам удалось сформировать немаргинальные оппозиционные группы и хорошо ими управлять. Функционеры их полностью наши и хорошо оплачиваются нами. Существуют и маргинальные группы — с ними мы тоже работаем. Дали — отняли, и так далее.

— Это, если не секрет, Rogozin с «Родиной» и КПРФ Зюганова—Семигина?

— Вы сами все знаете. Такая технология на сегодня используется в большинстве богатых стран Запада. В Америке, правда, существуют две мощные элиты, имеющие что-то вроде договора о поочередности власти, внешне это выглядит как наличие неуправляемой оппозиции, но это не так. Это явление уникальное, и обеспечено оно функцией США как мирового эмиссионного центра. Кстати, в этом зарыто начало конца США, и мы в

процессе «окончания мирового гегемонизма» так или иначе поучаствуем. Без употребления всяческих ядерных ракет.

— А кстати, как вы считаете, можно относиться к талантливым людям вообще? Как их использует ваша система власти?

— Очень просто. Сразу и навсегда купить. Либо, если сделка не состоялась — уничтожить.

— Что, физически уничтожить?

— Ну что вы, это сейчас не модно. Обычная в этом случае наша технология — уничтожение моральное. Я уже рассказывал вам, для чего используются у нас послушные бывшие спецы из КГБ и других спецслужб. Морально уничтоженный противник доказывает нашу силу и наши беспредельные возможности. Такой бедняга чем громче кричит, просит о помощи — тем лучше. Он кричит — а ему руки никто не подает. И становится он смешным. Остальные же смекают — стоит против нас идти, или нет. Вон, Ющенко постепенно становится смешным. Особенно после того, как мы договорились с Юлией Тимошенко. Она, кстати, вполне адекватный и профессиональный политик, помогала нам на Николаевском

глиноземном комбинате. Теперь Ющенко ничего не остается делать, как разъезжать по Европе и просить о поддержке. Результат его усилий просто смешной — перед нами заискивают из Европы, и с каждым днем все больше. Придет время — все интересные фабрики, весь транспорт Украины будет наш. Это точно. Вот так делается игра.

— Еще немного об экономике. Скажите, рублевая зона — это реально для СНГ?

— Конечно. У доллара сейчас большие проблемы. Нам ронять его никак нельзя, а наполнения нет, лимиты эмиссии колоссально превышены. Евро неполноценен, так как Евросоюз не может играть на эмиссии так, как это делает США со своей резервной системой. Так что внутри СНГ нам нужен рубль. С одной оговоркой — в рублевую зону будут допускаться те, кто имеет конструктивную власть.

— Можете привести пример такого подхода?

— Конечно. Армения. Там предприятия переходят в нашу собственность, и хорошие гарантии для бизнеса. Структура власти хорошо формируется по этой причине.